
Växthusets skola

Enkätsvar sju frågor, uppföljning 

pedagogisk verksamhet 2021



Antal svar Svarsfrekvens

Växthusets skola 154 100%

Information

Under vecka 3 till och med vecka 7 2021 fick Uppsalas elever i de kommunala skolorna, samt 
de fristående skolor som valt att delta, svara på frågor i form av sju påståenden om hur de 
uppfattar sin skola.

Den här sammanställningen redovisar de svar som eleverna lämnade i din skola. Rapporten 
redovisar frågorna i den ordning som de står i enkäten. Svar på frågor redovisas i de fall 
svarsfrekvensen överstiger 45% och antal svaranden är 10 eller fler. I de fall det är möjligt 
redovisas svaren på klassnivå, annars på skolnivå. 

Här nedanför ser du skolans totala antal svar och svarsfrekvens:

Frågorna besvarades på en fyrgradig skala, med svarsalternativen "Stämmer helt och hållet”, 
”Stämmer ganska bra”, ”Stämmer ganska dåligt”, "Stämmer inte alls” och ”Vet ej”. I 
rapporten ser du samtliga svarsalternativ i ett diagram som visar andel svar per 
svarsalternativ. De positiva svarsalternativen är grönfärgade. Du hittar också hur många som 
har svarat i tabellen ovanför varje diagram. Överst i tabeller och diagram visas hur svaren ser 
ut totalt, sedan fördelningen utifrån kön och efter detta svaren per klass.

Kolumner markerade med asterisker (**) innebär att antalet svar är för få eller att 
svarsfrekvensen är för låg. För dessa grupper eller klasser visas inte heller några 
diagramresultat.



Antal elever

Stämmer 

helt och hållet

Stämmer 

ganska bra

Stämmer 

ganska dåligt

Stämmer 

inte alls Vet inte

Växthusets skola 119 31 1 0 3

Flicka 63 17 1 0 0

Pojke 55 14 0 0 3

Annat kön ** ** ** ** **

1A 21 2 0 0 0

2A 25 9 0 0 1

3A 24 6 0 0 1

4A 26 10 1 0 0

5A 23 4 0 0 1

Alla klasser 0,772727273 0,201298701 0,006493506 0 0,019481Flicka 0,777777778 0,209876543 0,012345679 0 0Pojke 0,763888889 0,194444444 0 0 0,041667Annat kön 0 0 0 0 01A 0,913043478 0,086956522 0 0 02A 0,714285714 0,257142857 0 0 0,0285713A 0,774193548 0,193548387 0 0 0,0322584A 0,702702703 0,27027027 0,027027027 0 05A 0,821428571 0,142857143 0 0 0,035714

Jag känner mig trygg i skolan
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Antal elever

Stämmer 

helt och hållet

Stämmer 

ganska bra

Stämmer 

ganska dåligt

Stämmer 

inte alls Vet inte

Växthusets skola 86 53 9 2 4

Flicka 45 31 4 0 1

Pojke 40 22 5 2 3

Annat kön ** ** ** ** **

1A 20 3 0 0 0

2A 14 15 5 0 1

3A 15 14 0 0 2

4A 27 10 0 0 0

5A 10 11 4 2 1

Alla klasser 0,558441558 0,344155844 0,058441558 0,01298701 0,025974Flicka 0,555555556 0,382716049 0,049382716 0 0,012346Pojke 0,555555556 0,305555556 0,069444444 0,02777778 0,041667Annat kön 0 0 0 0 01A 0,869565217 0,130434783 0 0 02A 0,4 0,428571429 0,142857143 0 0,0285713A 0,483870968 0,451612903 0 0 0,0645164A 0,72972973 0,27027027 0 0 05A 0,357142857 0,392857143 0,142857143 0,07142857 0,035714

Jag vet vad som krävs för att nå kunskapskraven i de olika ämnena
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Antal elever

Stämmer 

helt och hållet

Stämmer 

ganska bra

Stämmer 

ganska dåligt

Stämmer 

inte alls Vet inte

Växthusets skola 93 52 6 1 2

Flicka 59 19 2 0 1

Pojke 33 33 4 1 1

Annat kön ** ** ** ** **

1A 20 3 0 0 0

2A 22 12 1 0 0

3A 21 6 2 0 2

4A 18 19 0 0 0

5A 12 12 3 1 0

Alla klasser 0,603896104 0,337662338 0,038961039 0,00649351 0,012987Flicka 0,728395062 0,234567901 0,024691358 0 0,012346Pojke 0,458333333 0,458333333 0,055555556 0,01388889 0,013889Annat kön 0 0 0 0 01A 0,869565217 0,130434783 0 0 02A 0,628571429 0,342857143 0,028571429 0 03A 0,677419355 0,193548387 0,064516129 0 0,0645164A 0,486486486 0,513513514 0 0 05A 0,428571429 0,428571429 0,107142857 0,03571429 0

Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer
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Antal elever

Stämmer 

helt och hållet

Stämmer 

ganska bra

Stämmer 

ganska dåligt

Stämmer 

inte alls Vet inte

Växthusets skola 89 49 10 0 6

Flicka 46 24 6 0 5

Pojke 42 25 4 0 1

Annat kön ** ** ** ** **

1A 19 2 2 0 0

2A 14 15 4 0 2

3A 20 8 2 0 1

4A 23 11 0 0 3

5A 13 13 2 0 0

Alla klasser 0,577922078 0,318181818 0,064935065 0 0,038961Flicka 0,567901235 0,296296296 0,074074074 0 0,061728Pojke 0,583333333 0,347222222 0,055555556 0 0,013889Annat kön 0 0 0 0 01A 0,826086957 0,086956522 0,086956522 0 02A 0,4 0,428571429 0,114285714 0 0,0571433A 0,64516129 0,258064516 0,064516129 0 0,0322584A 0,621621622 0,297297297 0 0 0,0810815A 0,464285714 0,464285714 0,071428571 0 0

Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet
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Antal elever

Stämmer 

helt och hållet

Stämmer 

ganska bra

Stämmer 

ganska dåligt

Stämmer 

inte alls Vet inte

Växthusets skola 114 36 1 0 3

Flicka 66 13 1 0 1

Pojke 47 23 0 0 2

Annat kön ** ** ** ** **

1A 22 1 0 0 0

2A 17 16 1 0 1

3A 28 1 0 0 2

4A 29 8 0 0 0

5A 18 10 0 0 0

Alla klasser 0,74025974 0,233766234 0,006493506 0 0,019481Flicka 0,814814815 0,160493827 0,012345679 0 0,012346Pojke 0,652777778 0,319444444 0 0 0,027778Annat kön 0 0 0 0 01A 0,956521739 0,043478261 0 0 02A 0,485714286 0,457142857 0,028571429 0 0,0285713A 0,903225806 0,032258065 0 0 0,0645164A 0,783783784 0,216216216 0 0 05A 0,642857143 0,357142857 0 0 0

Lärarna i min skola tar hänsyn till elevernas åsikter
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Antal elever

Stämmer 

helt och hållet

Stämmer 

ganska bra

Stämmer 

ganska dåligt

Stämmer 

inte alls Vet inte

Växthusets skola 122 31 0 0 1

Flicka 66 14 0 0 1

Pojke 55 17 0 0 0

Annat kön ** ** ** ** **

1A 22 1 0 0 0

2A 19 15 0 0 1

3A 29 2 0 0 0

4A 29 8 0 0 0

5A 23 5 0 0 0

Alla klasser 0,792207792 0,201298701 0 0 0,006494Flicka 0,814814815 0,172839506 0 0 0,012346Pojke 0,763888889 0,236111111 0 0 0Annat kön 0 0 0 0 01A 0,956521739 0,043478261 0 0 02A 0,542857143 0,428571429 0 0 0,0285713A 0,935483871 0,064516129 0 0 04A 0,783783784 0,216216216 0 0 05A 0,821428571 0,178571429 0 0 0

Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag behöver det

79%

81%

76%

96%

54%

94%

78%

82%

20%

17%

24%

4%

43%

6%

22%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alla klasser

Flicka

Pojke

Annat kön

1A

2A

3A

4A

5A

Stämmer
helt och hållet

Stämmer
ganska bra

Stämmer
ganska dåligt

Stämmer
inte alls

Vet inte



Antal elever

Stämmer 

helt och hållet

Stämmer 

ganska bra

Stämmer 

ganska dåligt

Stämmer 

inte alls Vet inte

Växthusets skola 122 24 2 0 6

Flicka 66 11 1 0 3

Pojke 55 13 1 0 3

Annat kön ** ** ** ** **

1A 23 0 0 0 0

2A 20 12 2 0 1

3A 23 4 0 0 4

4A 34 3 0 0 0

5A 22 5 0 0 1

Alla klasser 0,792207792 0,155844156 0,012987013 0 0,038961Flicka 0,814814815 0,135802469 0,012345679 0 0,037037Pojke 0,763888889 0,180555556 0,013888889 0 0,041667Annat kön 0 0 0 0 01A 1 0 0 0 02A 0,571428571 0,342857143 0,057142857 0 0,0285713A 0,741935484 0,129032258 0 0 0,1290324A 0,918918919 0,081081081 0 0 05A 0,785714286 0,178571429 0 0 0,035714

Mina lärare förväntar sig att jag ska nå kunskapskraven i alla 

ämnen
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